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ANMELDUNG „All inclusive“     
 

Das Teilnahmepaket beinhaltet folgende Leistungen: 

  Standfläche - ggf. mit Eckzuschlag 
  Standbau im Syma-System weiß, inkl. Teppichboden (grau), beschrifteter Blende (blau mit weißer Schrift) 
  Möblierung (bei 6 m²: 1 Tisch und 2 Stühle, ab 9 m²: 1 Tisch 70 x 70 cm und 3 Stühle; Papierkorb) 
  Beleuchtung (1 LED-Strahler pro angefangene 4 m²) 
  Stromanschluss inkl. 3-fach-Steckdose und Stromverbrauch 
  Standreinigung inkl. Folienenfernung, Entsorgung 
  AUMA-Gebühr 
  Grundmarketing (Besucherwerbung und –betreuung, Pressearbeit, Social Media, Werbemaßnahmen  
    vor Ort sowie 3 Ausstellerausweise) und die Teilnahme am Ausstellerabend 
  Medienpauschale (Werbematerial in beliebiger Menge, kompletter Adress-Eintrag im Online-Katalog mit    
    Text und 5 Produktgruppen, Produkt-Neuheiten in beliebiger Menge, Produkt-Vorstellungs-Video für die  
    digitale Agenda, kontinuierliche Verbreitung von Ausstellerinformationen über den SENSOR+TEST-  
    Newsletter und Social Media-Kanäle bis Dezember 2024) 
 

 
Hiermit buchen wir:  
 

Reihenstand „All inclusive“  Eckstand „All inclusive“  
 

   6 m² zum Preis von € 3.665,--   12 m² zum Preis von € 6.800,-- 
   9 m² zum Preis von € 4.990,--   15 m² zum Preis von € 8.290,-- 
 12 m² zum Preis von € 6.365,--       18 m² zum Preis von € 9.770,-- 
 15 m² zum Preis von € 7.745,--     
 

Alle Preise zzgl. der zum Zeitpunkt der Veranstaltung gültigen MwSt, sofern die Leistung in Deutschland steuerbar 
und steuerpflichtig ist. 
 

Anmeldung als Aussteller             Ust-ID-Nr.   
 

Firma/Institution   
Straße/Postfach   
PLZ, Ort, Land   
Telefon                                                                        Telefax   
Internet                                                                        E-Mail   
Ansprechpartner   
Telefon                                                                        E-Mail   
 

Datenschutz:  
Für die Durchführung Ihres Auftrags speichern und verarbeiten wir Ihre Daten und geben diese, sofern erforderlich, zweckgebunden 
weiter. Dies gilt auch für ggf. angegebene personenbezogene Daten von Ansprechpartnern oder Mitarbeitern Ihres Unternehmens.  
Mit Ihrer Unterschrift stimmen Sie diesem zu und bestätigen, dass Ihnen eine entsprechende Einwilligung dieser Personen vorliegt.  
Sie können der Speicherung dieser Daten jederzeit formlos widersprechen. Ausführliche Informationen entnehmen Sie bitte unseren 
Datenschutzbestimmungen unter www.sensor-test.de/Datenschutz. 
 

 

Datum, Stempel, rechtsverbindliche Unterschrift   
 

Eine Teilnahme ist ausschließlich mit dem o.g. Standpaket möglich. Es erfolgt keine Rückvergütung für nicht in Anspruch genommene 
Leistungen. Zusatzleistungen sind gemäß Angebot des Veranstalters buchbar.  
 

Mit der Anmeldung „All inclusive“ werden die Teilnahmebedingungen der SENSOR+ TEST 2024 mit den in diesem Angebot beschriebenen 
Sondervereinbarungen anerkannt. Infos unter www.sensor-test.de/Aussteller/Anmeldung. 

SENSOR + TEST 2024 
DIE MESSTECHNIK-MESSE 
The Measurement Fair 
11.-13.6.2024, Nürnberg, Germany 
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